Practicas de suelo

1. Textura por el método de Bouyoucos
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2. Colocar la TFSA en un vaso de precipitacién y agregar 20 ml de
CALGON.

3. Retirar el vaso dispersador mecanico



4. Vertimos la muestra al vaso dispersador mecanico.
5. Haciendo uso del dispersador mecanico y batimos de 15-20
minutos.

6. Vertimos la mezcla del vaso a la probeta bouyoucos.

7. Colocamos el hidrémetro, y agitamos la muestra hasta la
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L1=31G/L T1= 26°C (tomadas al instante) P. muestrea= 50 g TFSA

12=10G/L  T2=24 °C (tomadas después de 2 horas) T. calibracion=68 °F

1. Conversionde ‘Ca °F
T1=26°C........ 25@ +32=T88 F

To=24°C icnica 24[}:) +32=752°F

2. Temperatura { °F) menos la temperatura de calibracion= 68 °F
Ty -Tau= X
78.8°F — 68°F = 10.8°F



T: —=Tea =Xz
75.2°F — aB8*F = T7.2°F

3. Multiplicacién de X, final por la constante de calibracion = 0.2
X] +0.2 = Y]
10.8 # 0.2 = 2. 16°F | Signo positivo)

Xz *0.2 = Yz
7.2 = 0.2 = 1. 44°F (Signo positivo)

4. Sumamos la las lecturas iniciales

Y, +L,=Z,

2.15+31%= 33.16 G/L

Y, +L, =2,
144 + 1n%= 11.44 G/L

5. Hallando el % de arcilla + limo

33.16G.cceereerieern X

X = 66.32%(Arcilla + Limo)

- O — 2 T
11.44g...cciiiianiann X

X = 22.88 %(Arcilla)

% Por lotanto se concluye que hay:

LIMO =43.44 gL
ARCILLA =22.88 a'L
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